



Вдоль реки Волхов

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Новгородская область, Псковская область, Старая Русса, Изборская крепость, Печоры, рабочий посёлок Пушкинские Горы, Великий Новгород, Псков

Допустимый возраст: 4+

Цена за человека от 27 890 RUB

Цена за человека от 27 890 RUB	
В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
Размещение в гостинице, питание - согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание по программе.	Доплата за 1-местный 7.950 руб.

Описание тура

Москва - Торжок - Валдай - Старая Русса - Псков - Изборск - Печоры - Пушкинские Горы - Великий Новгород - Москва + 2 курорта на «водах» + музей Ф.М. Достоевского + Пушкинский музей-заповедник + 3 средневековые крепости - Москва

Программа тура

День 1

07:45 Сбор группы: ст. метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос».

08:00 Отправление в г. Торжок.

Обзорная экскурсия по г. Торжку с посещением Борисоглебского монастыря.

Город Торжок - старинный город, про который еще в 1668 году путешественник Якоб Стрейс писал: «Торжок весьма населен и красив оттого, что в нем свыше тридцати церквей и часовен», и в наши дни хранит свои духовные сокровища. Этот необычный городок имеет очень богатую историю и великолепные достопримечательности.

Борисоглебский монастырь основан в 1038 году Ефремом Новоторжским в память о суздальских князьях Борисе и Глебе.

Вас ждет:

□ Осмотр Введенской церкви XVII века. Одной из знаковых является Старо-Вознесенская церковь, первое упоминание о которой связано с 1653 годом. Это небольшое деревянное здание, выстроенное без единого гвоздя, является впечатляющим примером зодческого мастерства.

□ Памятник святому преподобному Ефрему Новоторжскому,

□ Спасо-Преображенский собор.

□ Прогулка по Торговой площади и набережной реки Тверцы.

В ходе экскурсии вас ожидает рассказ о самой популярной гостинице XIX века - гостинице Пожарских, подарившей русской кулинарии знаменитые котлеты: каждый - от Пушкина до Аксакова - считал своим долгом их попробовать. Это вкусная и интересная страница истории города.

Обед в кафе.

Переезд в г. Валдай.

Валдай ранее был деревенькой, затем дворцовым и монастырским селом, принадлежащим Иверской обители и только от Екатерины Великой получил статус города. Сегодня город Валдай называют «русской Швейцарией» за удивительную природу и чистейшую гладь воды знаменитого Валдайского озера. Иверский мужской монастырь, расположенный на одном из островов посреди Валдайского озера. Монастырь основан в 1653 году в честь Иверской иконы Божьей Матери. Это уникальный памятник зодчества, центр изразцового производства, резьбы по дереву и камню.

Переезд в г. Старую Руссу

Размещение в отеле «Полисть 3*» г. Старая Русса. Номера категории «стандарт».

21:30 Ужин в ресторане отеля.

День 2

09:00 Завтрак в ресторане отеля (шведский стол).

Обзорная экскурсия по Старой Руссе с посещением древнейших памятников архитектуры: Спасо-Преображенский собор XII в., Георгиевская церковь с чудотворной иконой Божией Матери "Старорусская", Троицкая церковь XVII вв., курорт «Старая Русса», осмотр знаменитого Муравьевского фонтана (высота до 10 метров) Посещение дома-музея Ф.М. Достоевского, где были созданы великие произведения: роман «Бесы» и «Братья Карамазовы», знакомство с жизнью и творчеством писателя.

Обед

Отъезд в Псков.

Размещение в отеле «Рижская 3*» г. Псков.

19:00 Ужин в ресторане отеля.

День 3

07:30 Завтрак в ресторане отеля (шведский стол).

Отъезд в Пушкинский заповедник.

Посещение усадьбы Петровское, с которой все начиналось для семьи Ганнибалов-Пушкиных на Псковской земле. Экскурсия «Почтенный замок» Ганнибалов», по домам прадеда и двоюродного деда поэта и экскурсионная прогулка по парку усадьбы «Под сенью липовых аллей» ИЛИ посещение Тригорского, имения друзей поэта, семейства Осиповых-Вульф. Экскурсия с посещением дома, где проживала семья «Приют сияньем муз одетый» и прогулка по парку, по следам Пушкина и Онегина.

Обед

Посещение усадьбы Михайловское, имение матери поэта. Экскурсия «Поэта дом опальный» по господскому дому, где жил и творил А.С.Пушкин.

Возвращение в отель.

19:00 Ужин в ресторане отеля.

День 4

08:00 Завтрак в ресторане отеля (шведский стол).

Автобусно-пешеходная экскурсия по Пскову, в ходе которой Вы совершите пешеходную прогулку по Золотой набережной с посещением нескольких смотровых площадок, познакомитесь с Довмонтовым городом и его достопримечательностями, узнаете историю Вечевой площади Пскова, посетите главный кафедральный Собор города – Собор Святой Троицы. В ходе автобусной части экскурсии Вы посетите Покровский комплекс, Ольгинскую часовню, монумент благоверному князю Александру Невскому на горе Соколиха, увидите знаменитые Поганкины палаты, Палаты купца Подзноева, Меньшиковские палаты и др. Познакомитесь с многочисленными Храмами Пскова, с Храмами-близнецами, памятниками и с его старинными улицами.

Обед в кафе.

Отъезд в Печоры.

Посещение Свято-Успенского Псково-Печерского мужского монастыря, основанного в XV в.

Изборск - один из древнейших русских городов, впервые упоминается в летописи под 862 годом. «Отсюда есть пошла Земля русская», и здесь зарождалась российская государственность. Веками древний город защищал северо-западные рубежи, играл первостепенную роль в сохранении православной веры и независимости русского государства.

Одна из главных достопримечательностей Изборска - это крепость на горе Жеравьей, которая была выстроена в 14 веке и дошла до наших дней в относительно неплохом состоянии. Именно с этой крепости, как считается, начал своё существование Изборск: долгие столетия крепость защищала западные границы страны. В ходе экскурсии можно подняться на боевой ход Изборской крепости и полюбоваться красотой Изборско-Мальской долины со смотровой площадки на башне Луковка, посетить Никольский собор XIV века, увидеть знаменитые Словенские ключи.

Переезд в г. Великий Новгород.

Размещение в отеле «Садко 3*» г. Великий Новгород. Номера категории «стандарт».

Ужин в ресторане отеля.

День 5

08:00 Завтрак в ресторане отеля (шведский стол).

Экскурсия по Великому Новгороду – первая столица Древней Руси. Знакомство со старым городом - Ярославово Дворище и древний Торг - архитектурный ансамбль XII-XVIII вв. Кремлевский комплекс: стены и башни Кремля, Софийский собор XI в.(с заходом), звонница XVI в - самое древнее и крупное из дошедших до нас подколокольных сооружений, Магдебургские бронзовые врата, Владычный двор, памятник «Тысячелетие России» - энциклопедия государства российского, запечатленная в бронзе.

Обед в ресторане города.

Отъезд в Москву

22:00 Ориентировочное время прибытия в Москву (ст. метро «ВДНХ»).

Дополнительно

Выбор места в автобусе - 2.450 руб.

Фирма оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии, заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы. Время отправления/прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

Страховка

За доп. плату от 70 руб./чел./день.

Варианты размещения

Гостиница по программе тура

Места сбора группы

Москва

07:45 Сбор группы: ст. метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос». 08:00 Отъезд

Даты тура

Сентябрь 2024

30 сентября 2024 в 07:45 - 04.10.2024 от 28 990 RUB			
--	--	--	--

Октябрь 2024

14 октября 2024 в 07:45 - 18.10.2024 от 27 890 RUB	28 октября 2024 в 07:45 - 01.11.2024 от 27 890 RUB		
---	---	--	--